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Lichtenberg,  27. März 2020 

P R E S S E M I T T E I L U N G

 Bürgermeisterin Daniela Durstberger begrüßt  Branchenvielfalt der Lichtenberger Wirtschaft 

Lichtenbergs Bürgermeisterin Daniela Durstberger kann mit Freude und Stolz auf eine vorbildhafte heimische Wirtschaft verweisen. In der GUUTE Gemeinde Lichtenberg sind viele Firmen, vor allem auch Einzelunternehmen angesiedelt, die in unterschiedlichen Branchen Ihre Dienstleistungen und Produkte anbieten.

Am 11.2.2020 fand wieder der begehrte Firmensprechtag mit Bürgermeisterin Daniela Durstberger und Monika Ratzenböck im Gemeindezentrum Lichtenberg statt. Diesmal war Birgitta Kunsch (Planet architects ZT GmbH) zu Gast. Sie ist seit 1998 in Ihrem Berufsfeld als Architektin tätig und verfügt über große Berufserfahrung und Praxis. Bei dem Austauschgespräch informierte die Architektin über Ihre Arbeitsweise, die sie um den Schwerpunkt der Wohnraum-Psychologie erweiterte. Das Ziel ist Menschen zu verhelfen die Schwachstellen in ihren Lebensräumen bewusst zu machen und Verbesserungsvorschläge zu erstellen, damit sich das Wohlgefühl in den  eigenen vier Wänden wieder einstellt. Diese Kombination des Berufsfeldes findet immer mehr Zuspruch.   
 „Ich freue mich darüber,  dass die Gemeinde Lichtenberg ein so fruchtbarer Boden für Unternehmen ist, dies spiegelt sich auch in der Branchenvielfalt wieder. Der Firmensprechtag bietet das Forum sich persönlich kennenzulernen und mehr zu dem jeweiligen Berufsfeld zu erfahren, “ erklärt Lichtenbergs Bürgermeisterin Daniela Durstberger.

Auch erhielt Birgitta Kunsch am Firmensprechtag Informationen über den GUUTE Verein, der für die regionale Wirtschaftsförderung  im Bezirk steht und eine Reihe von Präsentations-Möglichkeiten für Unternehmen anbietet. Mehr Informationen unter www.guute.at.

Infos zum Firmensprechtag: Dieser findet jeden ersten Dienstag im Monat von 17.00 bis 18.00 Uhr im Gemeindeamt Lichtenberg statt und wurde von  Bürgermeisterin Daniela Durstberger für Einzel- sowie Klein- und Mittelbetriebe initiiert. 

Termine-Übersicht unter: www.lichtenberg.ooe.gv.at , Anmeldung unter 07239/6708 oder unter E-Mail: gemeinde@lichtenberg.ooe.gv.at

Im Bild von links nach rechts: Monika Ratzenböck, Bgm. Daniela Durstberger mit Birgitta Kunsch im Gespräch über Wohnraum-Psychologie und deren Einsatz.
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