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ASÖ PR Agentur/Lichtenberg investierte in neuen Web-Auftritt
Lichtenberg bei Linz, 08. September 2020

Monika Ratzenböck nutzte die teilweise Arbeits-Einschränkung durch Corona, um ihre Website neu zu gestalten. Nunmehr ist die neue Kommunikations-Plattform

www.monika-ratzenboeck.at online. 
Die renommierte Fullservice PR- und Werbeagentur, die als GUUTE Betrieb auf Regionalität setzt, hat das Vorhaben mit IT-Experten Christopher Rechberger aus Lichtenberg, umgesetzt. „Die Investition in den eigenen Kommunikationsauftritt hat sich gelohnt. Ich habe schon viele positive Rückmeldungen erhalten und konnte auch Neukunden gewinnen“, freut sich Monika Ratzenböck (Public Relationsberaterin und Werbefachfrau). 
Neue Website mit Wirksamkeit
Die neue Website präsentiert sich in ihren Kommunikations-Botschaften klar, strukturiert, leserfreundlich, verständlich und punktet mit besonderer Bedienerfreundlichkeit. Die Agentur Strategische Öffentlichkeitsarbeit ist erster regionaler Ansprechpartner, wenn es darum geht die Werbung und Marktkommunikation von Einzel-, Klein- und Mittelunternehmen sowie Gemeinden, Institutionen und Vereinen zu gestalten oder zu optimieren. Die neue Website bieten einen umfassenden Überblick über das PR Dienstleistungsangebot und wie gearbeitet wird. Das Motto: „Informieren lohnt sich!“   

Moderner zeitgemäßer Web-Auftritt
"Die Website von Monika Ratzenböck wurde von Grund auf neu gestaltet und modernisiert.

Mit dem modernen (oder state-of-the-art) CMS WordPress wurde der Web-Auftritt optimal für PC, Tablets und Smartphones umgesetzt. Auf einfache Bedienbarkeit sowie graphisch ansprechendes Design wurde ein besonderer Fokus gesetzt, um den Ansprüchen einer zeitgemäßen Homepage zu genügen. Intuitive und schlichte Bedienungselemente sowie anleitende Icons ebnen dem Besucher die Navigation durch die Homepage und stellen das Sahnehäubchen des Web-Auftritts dar. Die Symphonie zwischen Programmierung, grafischem Design und der Repräsentation der Unternehmenswerte ist gut gelungen, “ informiert Christopher Rechberger (IT-Experte). 
Unternehmens-Kurzprofil 

Monika Ratzenböck bietet seit 2011 erfolgreich mit ihrer Fullservice PR Agentur lokale und regionale PR-Betreuung für Start Ups, Einzelunternehmen, Klein-und Mittelbetriebe, Gemeinden, Vereine und Institutionen an. Mehr als 500 Kunden aus den unterschiedlichsten Branchen nahmen bisher ihre PR-Dienstleistungen in der schriftlichen und mündlichen Kommunikation in Anspruch, um sich medien- und öffentlichkeitswirksam regional und überregional zu präsentieren. 

Als leidenschaftliche PR Texterin und PR Gestalterin zeigt sie mit hoher Fach- und Methodenkompetenz ihren Kunden Wege auf auch mit kleineren Budgets ihre Werbung und Markkommunikation effizient zu gestalten. 
Das Kommunikations-Motto: „Nur was ankommt zählt!“ Geschätzt werden ihre herzliche Art, ihre Lösungsorientiertheit, das hohe praktische Fachwissen aus unterschiedlichen Berufsfeldern und ihr profundes Netzwerk. 
Mehr unter: www. monika-ratzenboeck.at
Bild 1: Porträtaufnahme Monika Ratzenböck Bildrecht: Foto Strobl, Abdruck honorarfrei

PR-Fachfrau Monika Ratzenböck investierte in Corona-Zeiten in neuen Web-Auftritt.

Bild 2:. Das Steuerrad symbolisiert den Kommunikationsauftritt selbst in die Hand zu nehmen. Dies ist mit der neuen Website vorbildhaft gelungen. Bildrecht: Steuerrad © Zar, Adobe Stock
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