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P R E S S E M I T T E I L U N G				Linz, 22. Oktober 2020 
Traditionsbetrieb Musikhaus Danner erhielt Firmenbesuch 
von der Wirtschaftskammer Oberösterreich

Karl und Angelika Danner freuten sich über den Firmenbesuch von WKO-Bezirksstellenleiter Dr. Franz Tauber, der am 20. Oktober 2020 unter Einhaltung der Corona Sicherheits-Maßnahmen stattfand. Die Musikinstrumente Karl Danner GmbH in Linz ist seit mehr als 30 Jahren ein wichtiger kultureller Nahversorger, lehrlingsausbildender Betrieb und Arbeitgeber. Das renommierte Musikhaus ist mehrfach ausgezeichnet und Träger zahlreicher Pro-Dealer Zertifikate. Es zählt zu den fünf größten Musikhäusern Österreichs. Musikvermittlung wird hier mit Kompetenz und Leidenschaft gelebt und ausgeführt.

Regionalität stärken 
2019 wurde das Musikhaus Danner Mitglied des GUUTE Netzwerks, das das Ziel hat, gemeinsam das wirtschaftliche Leben in der Region zu fördern. Dr. Franz Tauber, der den GUUTE Verein gegründet hat, konnte sich vor Ort ein Bild machen, wie das Musikhaus Danner die GUUTE Werte Regionalität, Qualität, Kooperation und Innovation im beruflichen Alltag vorbildhaft umsetzt.

Ein meisterliches Musikhaus
Meister Karl Danner führte WKO Bezirksstellenleiter Dr. Franz Tauber durch den Betrieb. Im Erdgeschoß befinden sich die Geschäftsräume und die Notenabteilung. Hier finden Menschen jeden Alters eine riesige einzigartige Auswahl an Musikinstrumenten aller Art sowie das dazugehörige Zubehör. Die Noten-Lounge nebenan lädt zum Stöbern ein. 

Lehrlingsausbildung ein „innerer“ Auftrag
Im Obergeschoß befindet sich die hauseigene Meisterwerkstätte, das Herzstück des Betriebs. Karl Danner selbst ist Meister für die Erzeugung von Blechblasinstrumenten und Österreichs Spezialist in der Reparatur von feinen Holzblasinstrumenten. Er informierte Dr. Franz Tauber, wie wichtig ihm sei, dass dieser kreative und schöne Beruf erhalten bleibt. Daher werden hier Lehrlinge ausgebildet, denen er sein hohes Praxis- und Fachwissen weiter gibt.  Zehn junge Menschen absolvierten hier die Lehre zum Blasinstrumentenerzeuger, vier davon arbeiten im Betrieb weiter.

Bekannt ist die Meisterwerkstätte vor allem für ihre exzellenten Services bei der Reparatur von Musikinstrumenten, Anpassungen und Umbauten an besondere körperliche Eigenschaften, Tunings und Verbesserungen von Musikinstrumenten. Die jahrzehntelange Erfahrung, das große Praxiswissen und die vielen tausenden Reparaturen und Services sind österreichweit einzigartig und werden von Profi- und Amateurmusikern sehr geschätzt. 

Besichtigt wurde auch der einzigartige Brass-Shop in Oberösterreich in dieser Form, der  2012 gegründet wurde und sich  in unmittelbarer Nähe zum Stammhaus befindet. Der Abschluss der Betriebsführung endete musikalisch. Dr. Franz Tauber, der selbst Gitarre spielt, ließ es sich nicht nehmen ein Musikstück auf einer der vielen Gitarre im Musikhaus zu spielen.

Musikalischer Nahversorger für Jung und Alt
Meister Karl Danner erzählte WKO Bezirksstellenleiter Dr. Tauber, dass durch die Corona bedingte herausfordernden Zeit, musizieren wieder einen höheren Stellenwert erhält. Ob vom Kind, das in der Schule mit der Flöte zu spielen beginnt bis zu Orchestermusikern, im Musikhaus Danner werden alle bestens beraten und betreut. Der Slogan „Musik kommt aus der Harrachstraße„ wird hier spürbar gelebt.

Statement Dr Franz Tauber
„Ich bin beeindruckt, welch hervorragenden Betrieb Karl Danner und seine Frau Angelika mit Ihrem Unternehmen „Danner-Musikinstrumente-Meisterwerkstatt„ in über 30 Jahren aufgebaut haben. Mit großem persönlichen Einsatz und unternehmerischem Gespür haben sie ein bekanntes Musikfachgeschäft geschaffen, das sich vor allem durch Kompetenz, Qualität, Vielfalt und persönlicher Betreuung auszeichnet. Es freut mich, dass dieser Vorzeigebetrieb auch ein GUUTE Betrieb ist.“

Statement CEO Karl Danner 
„Es freut uns sehr, dass wir seit 2019 Mitglied des GUUTE Netzwerkes sind und der Leiter der WKO Urfahr-Umgebung Dr. Franz Tauber unsere Firma besucht hat. Es ist unheimlich wichtig für uns von den Vertretern der Wirtschaftskammer angehört zu werden, denn nur gemeinsam kann qualitative Weiterentwicklung stattfinden. Gerade in der Zeit der Corona Pandemie ist es wichtig, Lehr- und Arbeitsplätze sowie die musikalische Nahversorgung als Teil der österreichischen Tradition zu sichern. Dies gelingt nur gemeinsam. Eine gute Zusammenarbeit mit den Vertretern der Wirtschaftskammer ist dazu die beste Basis.“
Bild 1: Dr. Franz Tauber mit Angelika und Karl Danner bei der Führung durch das Musik-Fachgeschäft in der Notenabteilung.
[bookmark: _GoBack]CCO Angelika Danner im Vordergrund, CEO Karl Danner Bildmitte, danach Dr. Franz Tauber.
Bild 2: Lehrling Florian Riepl (1. Lehrjahr Blechblasinstrumenten-Erzeuger) im Gespräch mit Dr. Franz Tauber über seinen Beruf
Bildrechte: Musikinstrumente Karl Danner GmbH, Abdruck honorarfrei.
Nähere Informationen und Pressematerialien (Logo, Pressebilder, uvm.) finden Sie in unserem Presseportal. https://www.danner.at/de/presse.html
Über das Musikhaus Danner
Die Musikinstrumente Karl Danner GmbH mit Sitz in Linz wurde von Karl Danner am 13.3.1989 gegründet. Das Kompetenzzentrum für Musikinstrumente ist oberösterreichischer Marktführer und zählt zu den fünf wichtigsten Musikhäusern Österreichs. Die Geschäftsfelder umfassen den Verkauf von Musikinstrumenten, Musikalien und Noten sowie die Reparatur, Servicierung und Restaurierung von Musikinstrumenten in der hauseigenen Meisterwerkstatt. 

Menschen aller Altersgruppen gehören zu den Kunden, darunter auch viele prominente Musiker und Orchester aus Österreich und über die Grenzen hinaus. Das Musikhaus erhielt mehrfach regionale und internationale hohe Auszeichnungen und führt viele Partnerschaften mit internationalen Musikinstrumenten Herstellern.

Der Fachbetrieb für Musikinstrumente und Noten ist sowohl ein wichtiger kultureller Nahversorger als auch ein Vorzeigebetrieb in der Musikvermittlung. Die Nähe zum Kunden, die flexible, schnelle Betreuung vor Ort in der hauseigenen Meisterwerkstatt, das Beherrschen des Handwerks und das damit über Jahrzehnte gewachsene Fachwissen sind Kernkompetenzen des Fachbetriebs. Der GUUTE Betrieb lebt die Werte Regionalität, Qualität, Kooperation und Innovation. Nähere Informationen: www.danner.at

Pressekontakt:
Musikinstrumente Karl Danner GmbH
CCO Angelika Danner (Öffentlichkeitsarbeit)
Harrachstraße 42, 4020 Linz
Tel.: +43 664 6340281
E-Mail: angelika@danner.at
Web: www.danner.at
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