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Steyregg, am 9. April 2020 
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QUABUS startete Produktion von COVID19 Schutzschilder für Helme

Mit den Corona Maßnahmen änderte sich auch für QUABUS GmbH/Steyregg der berufliche Alltag, denn seine Kernkompetenzen kann der renommierte Baubetrieb zurzeit nicht ausüben. Daher beschäftigte sich Ing. Christoph Hofstadler mit der Frage, wie in Corona Zeiten sich am Bau vor dem vis-á-vis richtig schützen. Die Frage beantwortete der QUABUS Geschäftsführer mit der Entwicklung von COVID19 Schutzschildern für Bauhelme und Helme aller Arten, deren Serien-Produktion er am 6. April 2020 startete. 

Eine innovative Schutz-Idee
„Die Idee ein COVID19 Schutzschild für Bauhelme zu entwickeln wurde von QUABUS intern am Samstag, dem 4. April 2020 geboren.  „Einfach ist mehr“, lautete die Devise. Das COVID19 Schutzschild passt auf jeden gängigen Helm. Zudem kann jeder Kundenwunsch individuell bearbeitet werden. Das spart Kosten und macht Sinn“, informiert Christoph Hofstadler (QUABUS Geschäftsführer).

Produktion erfolgreich gestartet
Über das Wochenende wurde dann alles schnell in die Wege geleitet, sodass schon am Montag mit der Serienproduktion, die in der Region stattfindet, begonnen werden konnte. Produziert wird auftragsbezogen. Zurzeit erzeugt QUABUS GmbH  zwischen 150 und 300 Stück Schutzschilder am Tag.

 „Zu den Zielgruppen zählen vor allem viele Baufirmen, Bauträger sowie Architekten, Industrie (Voest, Borealis, Flughafen, Magna,….), Kläranlagen, Landschaftsbauer, Kläranlagen, Wasserwerke, Gemeinden, Städte, aber auch Kriseninterventions-Teams, Feuerwehr und Rettung. Im Laufe der Zeit werden sich die Zielgruppen noch erweitern“, so Christoph Hofstadler (QUABUS Geschäftsführer). 
[bookmark: _GoBack]
Mehr Informationen unter: https://www.quabus.at/produktsysteme-2/

„Es ist sensationell. Laufend kommen neue Bestellungen hinzu. Nicht nur
 in Österreich sind die COVID19 Schutzschilder für Helme begehrt, es ist 
auch schon eine Bestellung aus Bayern eingetroffen, “ freut sich
Christoph Hofstadler (QUABUS Geschäftsführer). Versendet wird die begehrte
Ware normalerweise per Post. Eine Abholung nach den gesetzlich
vorgeschriebenen Sicherheitsbestimmungen ist jedoch auch möglich. 

QUABUS GmbH startete ab 4. April 2020 auch den Vertrieb von COVID19 Hygiene Trennwänden in zurzeit fünf Ausführungen. Gefertigt wird jedoch auch hier individuell. 



Mit der Lockerung der Maßnahmen seitens der Regierung erwartet sich die Geschäftsführung eine steigende Nachfrage.

Bild 1: Porträt Ing. Christoph Hofstadler, MBA (QUABUS-Geschäftsführer) freut sich über den erfolgreichen Start der COVID19 Schutzschild Produktion.

Bild 2: von links nach rechts: Das innovative QUABUS Team – Lukas Prammer (Metalltechniker), Ing. Christoph Hofstadler (QUABUS Geschäftsführer), Walter Sinzinger (Gebietsleiter technischer Vertrieb) präsentieren die neuen COVID19 Schutzschilder, eine innovative QUABUS Entwicklung.

Bild 3: von links nach rechts: Das innovative QUABUS Team Lukas Prammer (Metalltechniker), Ing. Christoph Hofstadler (QUABUS Geschäftsführer), Walter Sinzinger (Gebietsleiter technischer Vertrieb) sind mit den neu entwickelten COVID19 Schutzschilder für Helme am Puls der Zeit.

Bildrechte der Bilder 1 bis 3 liegen bei QUABUS GmbH, Abdruck honorarfrei.

Auf unserer Website www.quabus.at in unserem Pressebereich sind weitere Unternehmens-Informationen (Pressemappe, Pressebilder, Logos und andere PR Materialien) zum Download. 
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Tel.: +43 (732) 640 820
Mobil.:+43 (664) 8255267
E-Mail: office@quabus.at, 
Web: www.quabus.at
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Mobil: +43 (676)  60 44 123
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Kurzprofil QUABUS GmbH
Ing. Christoph Hofstadler, MBA gründete 2014 die QUABUS GmbH mit Hauptsitz in Steyregg (OÖ.). Er baute es zu einem erfolgreichen Unternehmen mit steten Umsatzsteigerungen aus. Die Geschäftsbereiche umfassen die Kanal-, Prüf-, Druckrohr- und Metalltechnik, Infrastruktur und technische Produktsysteme. QUABUS ist nach EN ISO1090-1, EN ISO9001 und EN ISO3834-3 zertifiziert. Seit 2016 hat das Unternehmen eine Betriebsstätte in Spittal an der Drau (Knt.).
QUABUS ist Spezialist und erster Ansprechpartner, wenn es darum geht herausfordernde, komplexe Projektaufträge einer lösungsorientierten, fachkompetenten Abwicklung zuzuführen. Auf QUABUS ist Verlass, vor allem auch in Bezug auf höchste Qualität, Termintreue und adäquatem Preis-Leistungsverhältnis.
67 bestens ausgebildete, erfahrene Mitarbeiter arbeiten im Unternehmen. Sie wickeln die Aufträge mit hoher Professionalität und Fachkompetenz ab. Das QUABUS-Gütesiegel: Maßgeschneiderte, durchdachte Gesamtlösungen für jedes Projekt, ob im öffentlichen oder privaten Bereich sowie in der Industrie anzubieten. Als modernes, zukunftsweisendes Unternehmen arbeitet QUABUS mit umweltschonender Technologie und zeitgemäßer Haltung. Der innovative Betrieb baute sich binnen kürzester Zeit österreichweit und international ein Spezialisten-Image auf.
QUABUS lebt die Werte Regionalität, Qualität, Innovation und Kooperation. In der Unternehmens-Philosophie ist die Fairness gegenüber Kunden, Mitarbeitern und natürlichen Ressourcen fest verankert. Das QUABUS Leitmotiv: STARK|VERLÄSSLICH|FAIR
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QUABUS GmbH
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Gewerbeallee 3, 4221  Steyregg, Austria
Tel.: +43 (732) 640 820
Mobil.:+43 (664) 8255267
E-Mail: office@quabus.at,
Web: www.quabus.at
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