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P R E S S E M I T T E I L U N G

Holzbauerngut mehrfach prämiert bei der Destillata 2023
· Hohe Auszeichnung für das Holzbauerngut:

Im Ranking der Destillerien mit höchster Qualität als einziger Betrieb im Bezirk Urfahr-Umgebung
· Je eine Goldmedaille erhielten der Kümmelgeist im Eichenfass und der Mostbrand im Eichenfass
· Acht Einreichungen - Acht Prämierungen

Lichtenberg, am 14. April 2023

Der Familienbetrieb Holzbauerngut, geführt von Wolfgang Schneider und seiner Frau Sarah, konnte bei der Destillata 2023 erneut zahlreiche Erfolge erzielen. Große Freude herrscht bei dem fachkompetenten Holzbauern-Team vor allem über die Auszeichnung höchste Qualität im Ranking der Destillerien. Im Bezirk Urfahr-Umgebung erhielt nur das Holzbauerngut dieses besondere Gütesiegel. Zwei Goldmedaillen und weitere Prämierungen krönten die Erfolgsserie des Holzbauerngutes.
Einzigartige Erfolgsbilanz

Die beiden zertifizierten Edelbrand-Sommeliers, Wolfgang und Georg Schneider, erzielten für ihre erlesenen Produkte mit höchster Qualität schon mehr als 100 Medaillen. Das Holzbauerngut wurde schon mehrfach mit hohen Auszeichnungen bedacht. So zählt der erfolgreiche Familienbetrieb 2021 zum Kreis der auserwählten Destillerien Österreichs und gehört damit zu den besten Destillieren im deutschsprachigen Raum.

Statements:

„Jeder unserer acht eingereichten Brände wurde prämiert, zwei davon mit Gold. Dadurch sind wir wieder gesamtbetrieblich in der höchsten Qualität gelistet worden. Dies zeigt, dass unser Weg richtig ist, da wir bei jeder Teilnahme in den höchsten Qualitätsrängen gelistet sind. Wir erzeugen Qualität anstatt Massenware“, betont Wolfgang Schneider (zertifizierter Edelbrand-Sommelier).
„Wir haben die Goldmedaillen für Kümmelgeist im Eichenfass und Mostbrand im Eichenfass erhalten. Der Kümmel wird regional aus Goldwörth bezogen. Der Most wurde von uns selbst produziert. Bei der Eichenfasslagerung ist es wichtig die richtige Lagerdauer zu finden, um die Balance zwischen Grundprodukt und Fassnote zu erreichen“, erklärt Georg Schneider (zertifizierter Edelbrand-Sommelier). 

Die Prämierungen fanden im feierlichen Rahmen auf der Destillata Gala 2023 am 17.3.2023 im Ferdinand Porsche Museum (Mattsee) statt. Heuer bestand dort wieder die Möglichkeit sich im internationalen Rahmen mit KollegInnen auszutauschen. 

Alle acht Holzbauerngut Prämierungen auf einem Blick

Kategorie Weinhefe, Branntwein – Mostbrand im Eichenfass

Eine Goldmedaille für den Mostbrand im Eichenfass in der Kategorie „Weinhefe/Branntwein“ mit 93 von 100 möglichen Punkten.
Kategorie Spirituosen sonstige – Kümmelgeist im Eichenfass

Eine Goldmedaille für den Kümmelgeist im Eichenfass in der Kategorie „Sonstige Spirituosen“ mit 90 von 100 möglichen Punkten. 

Weitere prämierte Produkte:

Kategorie Whisky: Roggenwhisky

Kategorie Kirsche: Kirsche

Kategorie Weinhefe/Branntwein:  Sauvignon Blanc Trester

Kategorie Beerensorte: Schwarze Ribisel – Brand

Kategorie Zwetschke: Zwetschke im Eichenfass

Kategorie Birne: Speckbirne
Herausragende Geschmacks-Qualität

Höchste Produktqualität ist der Anspruch, den das kreative Holzbauern-Team seit eher verfolgt. Verwendet werden ausschließlich qualitativ hochwertige Rohstoffe. Es entstehen dabei ausgewogene und angenehm zu trinkende Destillate und Liköre, bei denen die Frucht bzw. das Grundprodukt deutlich im Geschmack wieder zu erkennen sind. 

Innovativ unterwegs
Wolfgang Schneider erweitert ständig seine vielfältige Produktpalette. Bei der Herstellung der erlesenen Köstlichkeiten setzt der zertifizierte Edelbrandsommelier sein hohes Praxiswissen und seine profunden Fachkenntnisse ein. Nachhaltigkeit wird ebenfalls großgeschrieben.
Information zur Destillata 
Die Vereinigung zur Präsentation und Prämierung bester Spirituosen hat ihren Sitz in Wien. Die Destillata ist die bedeutendste Edelbrand-Prämierung im deutschsprachigen Raum. Sie findet einmal jährlich jeweils in einem anderen Bundesland statt. Mehr Informationen unter: www.destillata.at
Pressebilder: 

Bild 1: Der Kümmelgeist im Eichenfass vom Holzbauerngut wurde bei der Destillata 2023 mit einer Goldmedaille prämiert.
Bild 2: Der Holzbauerngut Mostbrand im Eichenfass erhielt eine Goldmedaille bei der Destillata 2023. 
Bild 3: Wolfgang und Sarah Schneider beim Abfüllen ihrer Destillate.
Bild 1 bis Bild 3: Bildrechte Holzbauerngut, Abdruck honorarfrei

Kurzprofil Holzbauerngut: 
Wolfgang Schneider übernahm 2018 von seinen Eltern Margareta und Georg Schneider den erfolgreichen innovativen Familienbetrieb. Er führt die Brennerei Holzbauerngut in zweiter Generation weiter und setzt die Erfolgsserie fort. 
Das Holzbauerngut liegt auf einem Sonnenplateau auf 740 m Seehöhe. Hier reift auch auf den hauseigenen Streuobstwiesen ein Teil der Früchte. Diese werden in der eigenen Brennanlage zu erlesenen Produkten (über 40 Edelbrände und Likör-Sorten) verarbeitet. Das Leitmotiv des Betriebes ist: „Echt ohne Wenn und Aber“. Die Vermarktung erfolgt nicht nur mit Ab-Hof Verkauf, sondern auch über zahlreiche regionale Partner im Handel und in der Gastronomie.

Der Traditionsbetrieb lebt eine ökonomische Kreislaufwirtschaft und pflegt nachhaltiges, naturnahes Wirtschaften. Die moderne Brennanlage wird mit eigenem Holz beheizt. Zudem produziert das Holzbauerngut Sonnenstrom, der ebenfalls für den Betrieb genutzt wird.

Der GUUTE Betrieb lebt die Werte Regionalität, Innovation, Qualität und Kooperation.

Mehr Informationen unter www.holzbauergut.at.
Kontakt:

Holzbauerngut

Wolfgang Schneider

Firmeninhaber | Zertifizierter Edelbrandsommelier

Wipflerbergstraße 43, 4040 Lichtenberg

E-Mail: schneider@holzbauerngut.at
Web: www.holzbauerngut.at

PR-Begleitung:

Monika Ratzenböck

Agentur Strategische Öffentlichkeitsarbeit

Ebengasse 70, 4040 Lichtenberg 

Mobil: +43 676 60 44 123

E-Mail: office@monika-ratzenboeck.at
Web: www.monika-ratzenboeck.at
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