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ASÖ Medienservice	Lichtenberg, 13. Juli 2018 



Lichtenberger Unternehmen nutzen Firmensprechtag zur Vernetzung

Zum bereits etablierten Firmensprechtag der Gemeinde Lichtenberg am 10. Juli 2018 kam diesmal Daniela Kitzmüller, die Firmeninhaberin des Kosmetik Fachinstituts am Vitalzentrum Lichtenberg. Ihr Unternehmen ist eine wertvolle Unterstützung in der regionalen Nahversorgung im Bereich Schönheitspflege. Daniela Kitzmüller informierte sich beim Firmensprechtag über das GUUTE Vereinsnetzwerk. 

Vernetzung vor Ort 
[bookmark: _GoBack]Bürgermeisterin Daniela Durstberger ist es ein zentrales Anliegen, dass sich die ortsansässigen, wirtschaftstreibenden Unternehmen auch untereinander persönlich kennenlernen. „Vernetzung vor Ort stärkt den Wirtschaftsstandort Lichtenberg. Eine Gelegenheit dazu ist die von mir initiierte „Lange Nacht der Frauen“, die am 12. Oktober 2018 im Gemeindezentrum und Vitalzentrum Lichtenberg von 16 bis 22 Uhr stattfindet.“

Als Mitinitiatorin wird Daniela Kitzmüller bei dieser Veranstaltung rund um das Thema Frauen-Gesundheit an ihrem Kosmetik Fachinstitut persönliche Beratung und individuelle Tipps in den Bereichen Styling, Make-up und richtige Farbenwahl anbieten. 

informativ - regional - wirtschaftsfördernd
Der kostenlose Firmensprechtag der Gemeinde Lichtenberg findet jeden ersten Dienstag im Monat von 17.00 bis 18.00 Uhr im Gemeindeamt Lichtenberg statt. Bürgermeisterin Daniela Durstberger rief   diesen ins Leben, um Lichtenberger Unternehmen näher kennenzulernen, sich auszutauschen und Wege aufzuzeigen, wie sie sich vor Ort vermarkten können. Ziel ist die lokale Nahversorgung und Kaufkraftbindung vor Ort zu stärken. 

GUUTE Netzwerk vor Ort
Monika Ratzenböck (GUUTE Ortsbetreuerin) informiert die Firmen über das werteorientierte GUUTE Betriebsnetzwerk, das die WKO Bezirksstelle Urfahr-Umgebung vor 20 Jahren ins Leben rief. Derzeit gehören diesem nahezu 380 Betriebe an, davon haben 20 in Lichtenberg ihren Standort. Das GUUTE Netzwerk steht für die Werte Regionalität, Qualität, Kooperation, und Innovation. Mehr Informationen unter www.guute.at.




Bild 1: von links nach rechts Lichtenbergs Bürgermeisterin Daniela Durstberger, Daniela Kitzmüller Kosmetik Fachinstitut und GUUTE Ortsbetreuerin Monika Ratzenböck tauschten sich über regionale Vernetzungsmöglichkeiten aus. 
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Gisstraße 1, 4040  Lichtenberg
Tel. +43 7239 6708
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PR-Begleitung:
Monika Ratzenböck
Agentur Strategische Öffentlichkeitsarbeit
Wohnpark 3, 4040  Lichtenberg
Mobil: + 43 676 60 44 123,
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