[bookmark: _GoBack]Region u.we – Urfahr West.  Nahversorgerkooperation ist ein Projekt der Region u.we (Urfahr West) mit dem Ziel, ein Wirtschaftsnetzwerk mit Fokus auf Nahversorger zu bilden, um damit den Kaufkraftabfluss in das Ballungszentrum zu reduzieren. 
Die Besonderheit in diesem Projekt ist die umfassende Vernetzung einerseits der KundInnen/BürgerInnen und andererseits der örtlichen Unternehmen. Mittels Kunden-Karte (GUUTE-Einkaufs-Card) wird ein klassisches Kundenbindungsprogramm auf mehrere Betriebe an Nahversorgern aus verschiedenen Branchen umgelegt. Bei dieser gemeinsamen Werbeaktion erhalten alle Haushalte (4.800) in den Gemeinden Gramastetten, Eidenberg und Lichtenberg eine Einkaufs-Karte.
Mit dieser Card kann bei allen GUUTE Card Partnern beim Einkauf Punkte gesammelt und bargeldlos eingekauft werden – 1 Punkt = 1 Cent. Damit bedankt sich die Wirtschaft bei seinen Kunden – Einkaufstreue wird sofort belohnt. Je mehr Beteiligte, desto mehr Vorteile für alle – Betriebe und Kunden. 
Dieses Nahversorger Kooperationsprojekt wird von den drei u.we-Gemeinden sowie dem Wirtschaftsresort des Landes OÖ, dem  GUUTE-Verein und der Region u.we unterstützt. Denn in der Region u.we  ausgegebenes Geld schafft Arbeits- und Lehrplätze. Die Gemeinden erhalten zusätzliche Einnahmen für Infrastrukturmaßnahmen und für die Konsumenten bringt es mehr Lebensqualität durch hochwertige Produkte und Dienstleistungen vor Ort. 
