Parallelen zwischen den Kneipp‘schen Gesundheitslehren und Gesunden UnternehmerInnen 

Am Mittwoch den 16.Oktober veranstaltete die Gesunde Gemeinde Puchenau, Leitung DI. Dr. Martin Kastner, in Kooperation mit dem Kneipp Kurhaus Bad Mühllacken, dem Seminarinstitut Lebensfreude, Mag. Eva Maria Kobler und der Region u.we ein kostenloses Seminar für UnternehmerInnen. Üblicher Weise werden Gesundheitsseminare für MitarbeiterInnen abgehalten – doch dieses Mal sollten die Führungskräfte profitieren. Denn wenn dieser Motor einmal stottert dann sind auch Unternehmen und Mitarbeiter gefährdet.

Die Kneipptradition setzt auf die fünf Säulen Bewegung – Lebensordnung – Wasser – Heilpflanzen – Ernährung auf. Die These von Sebastian Kneipp war, sich täglich etwas Zeit zu nehmen um auf die eigene Gesundheit zu achten.	
Elisabeth Rabeder, Leiterin des Kneipp Kurhauses der Marienschwestern in Bad Mühllacken, zeigte ohne erhobenen Zeigefinger den Seminarteilnehmerinnen gesundheitliche „Sünden“ des täglichen Leben auf. Aber anhand der Kneipptradition konnte sie Perspektiven für ein bewusstes Leben anbieten.
Mag.a Eva Maria Kobler, Unternehmensberaterin und Lebensberaterin, stellte einen interessanten Spagat zwischen bewusstem Leben und erfolgreicher Unternehmensführung her. Auch diese setzen auf die fünf Säulen von Kneipp auf.	
Denn UnternehmerIn zu werden und langfristig zu bleiben ist eine enorme Herausforderung und große Belastung. Um diese erfolgreich zu bewältigen ist ein bewusstes Leben und  Führen erforderlich. Aber nicht nur die persönliche, sondern auch die unternehmerische Fitness ist gefordert. Hierzu sind regelmäßige „Gesundheitschecks“ unumgänglich um nicht eines Tages einen betrieblichen„Kollaps“ zu erleiden.
[bookmark: _GoBack]Eine große Anzahl interessierter UnternehmerInnen konnte einen Abend voll anschaulicher Informationen, praktischer Tipps, persönlicher Selbstanwendung und gesunder Kulinarik erleben – alles verständlich und selbst nachvollziehbar. Dass diese Veranstaltung den Bedürfnissen der TeilnehmerInnen entsprochen hatte zeigte das anschließende, länger dauernde Netzwerken. U.a. wurde auch das Kochbuch „Lebensfreude“ aus dem Kneipp Kurhaus und das Seminarprogramm 2014 aus dem Institut Lebensfreude mit Gesundheitsseminaren für Unternehmer und Teams vorgestellt.
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